
ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΣΤΟΛΗ ΚΑΙ ΕΜΦΑΝΙΣΗ  
Οι μαθητές και μαθήτριες φορούν πάντοτε στο σχολείο την εγκεκριμένη στολή τους καθ’ 
όλη τη διάρκεια της λειτουργίας του.   
 
Α. Η καθημερινή στολή αποτελείται από:  
Γκρίζο μαθητικό παντελόνι/ γκρίζα μαθητική φούστα και λευκό πουκάμισο ή φανέλα 
γκρίζου, μαύρου, μπλε ή άσπρου χρώματος.  
Μετά από αίτημα του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου προς τη Διεύθυνση του 
Σχολείου και τη\ σχετική έγκριση απ΄αυτή, θα μπορούν να επιτρέπονται τα εξής:  
 

 Χειμερινούς μήνες (που ορίζονται μετά από τη συμφωνία του ΚΜΣ και της 
Διεύθυνσης του σχολείου) (αγόρια και κορίτσια)  

 
Επιτρέπεται φόρμα σκούρου γκρίζου, μαύρου ή μπλε χρώματος, Polo neck ή 
πουλόβερ ή φούτερ ή μπουφάν ή σακάκι σκούρου χρώματος (γκρίζο, μαύρο ή 
μπλε), μονόχρωμο, χωρίς λωρίδες άλλου χρώματος ή γράμματα ή σχέδια ή 
επιγραφές. Τα λογότυπα που απεικονίζουν τη μάρκα (φίρμα) του σακακιού 
επιτρέπονται αν είναι σε διακριτικό μέγεθος. Οι μαθητές μπορούν να φορούν 
σκούφο ή σάρπα, όμως έξω από την τάξη με τους ίδιους χρωματισμούς όπως πιο 
πάνω.  

 Θερινούς μήνες (που ορίζονται μετά από τη συμφωνία του ΚΜΣ και της 
Διεύθυνσης του σχολείου) - (μόνο αγόρια)  

 
Κοντό παντελόνι (γκρίζο, μαύρο ή μπλε) – όχι αθλητικού τύπου  
Η στολή γυμναστικής, αποτελείται από φανέλα άσπρη ή μαύρη, παντελονάκι μαύρο, 
μπλε ή γκρίζο και αθλητικά παπούτσια.  

 Τα σήματα ομάδων απαγορεύονται αυστηρά.  
 
Β. Η επίσημη στολή αποτελείται από:  

 Γκρίζο μαθητικό παντελόνι/ γκρίζα φούστα, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα και 
μαύρα παπούτσια.  

 
Η επίσημη στολή θα χρησιμοποιείται στις ακόλουθες περιπτώσεις:  

 Αντιπροσώπευση του σχολείου σε διάφορες εκδηλώσεις/δραστηριότητες  

 Παρελάσεις  

 Φωτογραφίσεις  

 Τελετή Αποφοίτησης και άλλες επίσημες εκδηλώσεις του σχολείου.  
 
Γ. Εμφάνιση  
Ως μη ευπρεπής θεωρείται η προκλητική εμφάνιση. Με βάση αυτό το σκεπτικό, το 
σχολείο θεωρεί ως προκλητική εμφάνιση τα πιο κάτω:  

 Για τους μαθητές: Τις κοντές ή αμάνικες φανέλες/ενδυμασίες που αφήνουν 
ακάλυπτο μέρος του σώματος, τα βαμμένα ή ατημέλητα μακρυά μαλλιά τα 
περίεργα κουρέματα, τα μούσια, τα γένια, τα δακτυλίδια, τα σκουλαρίκια, τις 
διακοσμητικές καδένες, τα ακάλυπτα τατουάζ και άλλα παρόμοια.  

 Για τις μαθήτριες: Τις κοντές ή αμάνικες φανέλες/ενδυμασίες που αφήνουν 
ακάλυπτο μέρος του σώματος, τις κοντές φούστες, το χαμηλόμεσο παντελόνι, το 
παντελονάκι κολάν, τα πολλά φανταχτερά κοσμήματα, τα μακριά ή/και βαμμένα 
νύχια, τα βαμμένα μαλλιά, τα εξεζητημένα κουρέματα - χτενίσματα και το 
μακιγιαρισμένο πρόσωπο. Επιτρέπονται ένα ή δύο σκουλαρίκια στ’ αυτιά.  

H συνέπεια προς τους 
κανονισμούς 

της στολής και ευπρεπούς 
εμφάνισης είναι αποκλειστική 

ευθύνη του ίδιου του μαθητή/τριας 
και της οικογένειάς τους. 

 


